



МОСКОВСКИЙ — ВНОВЬ В ЛИДЕРАХ

по итогам летней оздоровительной кампании

В конце сентября на заседании коллегии администрации района были подведены итоги организации летнего отдыха детей и подростков Московского района. По результатам городских итогов наш район вновь вошел в тройку лучших из 18 районов Петербурга.

Образовательными учреждениями в летний период проведены мероприятия по следующим направлениям отдыха и оздоровления детей и подростков:

- отдых детей в государственных дошкольных образовательных учреждениях. С июня, после проведенных ремонтных работ, начал работу в круглогодичном режиме второй отремонтированный корпус № 6 ДОГ «Малыш» на 70 детей. В настоящее время корпус комплектуется детьми с ослабленным здоровьем, часто болеющими острыми респираторными заболеваниями, которым необходим комплекс оздоровительных мероприятий и процедур. В корпусе круглогодично функционирует бассейн, работают инструктор по лечебной физкультуре, медсестра по массажу. Детские игровые площадки оснащены новым

- городские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием были организованы на базе школ № 356, 507, 508 для 250 детей.

В отличие от других районов города, в которых в августе в трудный период подготовки учреждений к новому учебному году не проводятся смены городских лагерей, на базе школы № 351 была организована третья смена городского лагеря для 126 спортсменов отделения хоккея СДЮСШОР № 1. Для организации работы лагеря задействованы: детский сад № 33, детский сад № 2, для организации тренировочного процесса на льду — Центр физической культуры, спорта и здоровья.

Отделом физической культуры и спорта были организованы дважды в неделю бесплатные занятия с тренерами по программе обучения плаванию в бассейне спортивного комплекса на Московском шоссе. К организации досуга в лагерях подключились муниципальные образования «Гагаринское», «Пулковский меридиан», «Звездное», организуя как спортивные и профилактические мероприятия, так и экскурсии для ребят.

ным технологическим оборудованием пищеблоков на сумму 5 млн 175 тыс. руб.

За период с 2008 по 2010 год по Постановлению на ремонт загородной базы в Ушково было выделено 25 млн руб. Кроме пищеблока отремонтированы детские жилые корпуса, имеющие теперь современный вид и комфортабельное, уютное обустройство.

Летний отдых для 38 воспитанников детского дома № 32 был организован в лагере «Горизонт» в поселке Лемболово.

- воспитанники спортивных школ района и центра физической культуры спорта и здоровья провели три летние смены в спортивном лагере «Факел» Центра физической культуры. Всего за летний период в лагере отдохнуло 700 воспитанников спортивных секций.

В этом году лагерь подготовил документы и вошел в Реестр оздоровительных лагерей Комитета по молодежной политике. Таким образом, в этом году у родителей спортсменов появилась возможность выбрать форму компенсации или дотации на путевку для ребенка. Если в 2009 году родительская плата за путевку в лагерь «Факел»

организациях иных форм собственности — 6 300 рублей. Бесплатные путевки предоставлены по решению Комиссии по организации отдыха администрации района 6 опекаемым детям.

На средства в соответствии с Постановлением Правительства проведены конкурсные процедуры и выполнены работы на сумму 5,5 млн руб.: реконструкция помоста и умывальников, ремонт подъездной дороги, туалетов.

Кроме собственной базы 28 воспитанников отделения гимнастики СДЮСШОР № 2 отдыхали, готовились к всероссийским соревнованиям и высоко оценили качество организованного отдыха в оздоровительном лагере во Владимирской области и на спортивной базе в Татарстане.

- отдых туристов. В летний период 2010 года проведены 46 туристских походов, в которых приняли участие 652 учащихся школ № 495, 536, 371, 509, воспитанников Центра физической культуры, юнармейцев Центра технического творчества.

Координирует работу по организации туристических мероприятий Центр физической культуры — районный центр туристического творчества

Проведены учебно-полевые сборы учащихся классов пожарных кадетов и кадетских классов «Юный спасатель» школ № 484 и 374.

- отдых 120 учащихся творческих коллективов Дворца детского и юношеского творчества и отделения дополнительного образования школы № 525 был организован в течение трех летних смен на базе детских оздоровительных лагерей «Заря» и «Солнечное» (базы Комитета по образованию), где не только отдыхали, но и тренировались, участвовали в занятиях, проводимых педагогами учреждений дополнительного образования района, готовились к зарубежным выступлениям в Болгарии воспитанники хореографических ансамблей «Пируэт», «Калинка», шахматного клуба им. Спасекого, детского театра «Дуэт» Дворца детского и юношеского творчества. 32 участника хореографического ансамбля «Калинка» получили дотацию для организации отдыха в детском лагере в Крыму.

Всего в период летней оздоровительной кампании организован отдых более чем 8 500 детей. По сравнению с летней оздоровительной кам-

функционирует бассейн, работают инструктор по лечебной физкультуре, медсестра по массажу. Детские игровые площадки оснащены новым современным оборудованием.

С июня по август в 47 дошкольных учреждениях была организована работа в летнем городском режиме для 4 172 дошкольников.

меридиан», «Звездное», организуя как спортивные и профилактические мероприятия, так и экскурсии для ребят.

• отдых воспитанников детских домов. В этом году в соответствии с постановлением Правительства Санкт-Петербурга на загородной базе детского дома № 31 в пос. Ушково был отремонтирован и оснащен современ-

ность выбрать форму компенсации или дотации на путевку для ребенка. Если в 2009 году родительская плата за путевку в лагерь «Факел» для всех категорий воспитанников спортивных коллективов составляла 6 500 рублей, то в этом году для родителей, работающих в бюджетной сфере, она составила 1 260 рублей, для работающих в

Координирует работу по организации туристических мероприятий Центр физической культуры — районный центр туристическо-краеведческих мероприятий, которым проведены инструктивно-методические занятия для руководителей походов, подготовлены нормативные документы, контролировалось прохождение команд маршрутов.

Всего в период летней оздоровительной кампании организован отдых более чем 8 500 детей. По сравнению с летней оздоровительной кампанией 2009 года к организованному отдыху в 2010 году привлечено большее количество коллективов, расширена география детского отдыха.

● **Егор КОРОЛЁВ**